
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

 

ATA NONA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DA JUVENTUDE– CEJUVE/MG, EM 26 DE SETEMBRO DE 2023.

 

Às 09h reúne-se em Belo Horizonte, 26 de setembro de 2023 em plenária virtual extraordinária do Conselho Estadual da Juventude de Minas Gerais –
CEJUVE/MG. Link de acesso https://teams.microsoft.com/l/meetup-
join/19%3ameeting_NmIwZGU0N2QtN2RjNy00NmNjLWI0ZjYtY2Y5MTJmZTE1NTVl%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22e5d3ae7c-9b38-48de-
a087-f6734a287574%22%2c%22Oid%22%3a%22e1d45e4a-5248-5b4-a77b-821a5b9ac964%22%7d. A presidente do conselho Bárbara Queiroz Abras Franco
abre a reunião, presidente solicitou ao conselheiro, Matheus Biancardine Mota que proceda à chamada dos conselheiros com a identificação do nome e a sigla
da entidade, para verificação do quórum, pois o Secretário Geral da mesa, Luiz Felipe de Albergaria Caus - representando Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo
Horizonte/ CDL/BH, justificou sua ausencia Representantes Governamentais - Conselheiros (as) Titulares: 1- Rafael Freitas Corrêa - representando Secretaria
de Estado de Governo/SEGOV; 2- Gilcemar Gonçalves Araújo - representando Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento/SEAPA; 3- Hícaro
Lima Maciel - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico/SEDE; 4- Danielle Cristina de Oliveira – representando Secretaria de Estado de Meio
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável/SEMAD; 5- Samira Maria Araújo - representando a Secretaria de Estado de Educação/SEE; 6- Adna Frediana Barbosa
Nery - representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/SEDESE/Subsecretaria de Assistente Social/SUBAS; 7- Pedro de Castro Corrêa –
representando Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/SEDESE/ Subsecretaria de Esportes/SUBESP; 8- Bárbara Queiroz Abras Franco - representando
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social- SEDESE/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH. Representantes da Sociedade Civil - Conselheiros
Titulares: 1- Pedro Vinicius Jaworoski de Campos - representando Associação Rural Lajeado; 2- Luiza de Carvalho Pires representando Conferência Nacional
dos Bispos do Brasil – Regional leste 2 (MG); 3- Lívia Ribeiro Borges Lazzarotto - representando Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia
Ocupacional/CREFITO; 4- Suzana Lissa Rosa Silva - representando Diretório Central dos Estudantes Gonçalo de Freitas da Pontifícia Universidade Católica de
Minas Gerais/DCE/PUC Minas; 5- Laerte Mendonça Neto - representando a Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais/FAEMG; 6-
Frederico Lopes dos Santos Barbeitos representando Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais/FIEMG; 7- Ronnye de Castro Baia Antunes -
representando Instituto de Formação de Lideres/IFL; 8- Lorena Stephanie de Almeida Venâncio representando Instituto Naação; 9- Lucas de Avila Jarjour
Carneiro Ferreira representando Movimento Renovação Liberal/MBL; 10- Wesley Ferreira da Silva - representando a Organização LGBT de
Muriaé/LGBT/MURIAÈ;11- Luís Felipe Santos Nascimento representando - Partido dos Trabalhadores/PT; 12- Matheus Biancardine Mota - representando
Partido Novo; 13- César Amedee Peret Vieira - representando o Partido Podemos; 14- Isabel Dias Serafim Correa Muniz representando Rede Cidadã.
Representantes da Sociedade Civil Conselheiros Suplentes: 01- Carolina Alves Ferreira Massante - representando Instituto Naação; 2- Maicon Willian Moreira
- representando a Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais/FAEMG Questão de ordem: Apresentação das justificativas dos



conselheiros ausentes: 1- Luiz Felipe de Albergaria Caus - representando Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte/ CDL/BH; 2- Tarliane Cristine
Crisóstomo de Melo - representando Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento/SEAPA. Convidados: 1- Ana Rita Lopes Pereira: Casa de
Direitos Humanos/CDH; 2- Juliana de Melo Cordeiro: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/SEDESE/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH.
Equipe Técnica do CEJUVE: Cláudia Rodrigues César - Secretária Executiva; Marlene da Costa de Moraes - Assistentes de Gestão de Políticas Públicas.
Verificação do quórum: Às 14h13min verifica-se quórum inicial 14 da sociedade civil e 08 conselheiros governamentais, sendo 22 votantes, constatando assim,
quórum regimental. Dá-se início à plenária. Pauta: I- Verificação de quórum; II- Votação sobre avaliação de presenças e indicação penalidades, de acordo com
o Regimento Interno, Capítulo XII; III- Adiantamento da Plenária Ordinária de outubro, devido ao conflito de datas com as Conferências Estaduais de
Juventude e IV Informes. A presidente lê a pauta da 8ª plenária extraordinária. Item I-. Verificação de quórum: Vinte e dois conselheiros votantes; II- Votação
sobre avaliação de presenças e indicação penalidades, de acordo com o Regimento Interno, Capítulo XII: Bárbara informou que a intenção é de termos uma
reunião mais celebre porque é uma extraordinária e não gostaria de gastar a tarde de todos, pois já aconteceu a nossa plenária ordinária na última semana
tivemos o debate com relação as entidades com ausências para serem aplicadas as penalidades de perda de mandato e de cadeira para podermos substituir
começaremos com a votação, foi solicitado para que Matheus fizesse a chamada para votação das entidades Movimento Renovação Liberal - MBL, Ordem dos
Advogados do Brasil - OAB/MG, Diretório Acadêmico de Direito da PUC Minas (Campus Coração Eucarístico) e Primeira Igreja Batista da Lagoinha em Lagoa
Santa estas entidades estão com faltas suficientes não só para perderem o mandato, mas para sofrerem a penalidade conforme o Regimento Interno, na
última plenária debatemos o que a considerávamos com as possibilidades para posicionar a favor do regimento interno que foi constituído no inicio mais
apoiaram abertura dessa brecha mesmo sabendo que não é o que foi disposto ao regimento e pra fazer a mudança no regimento teríamos que convocar uma
comissão pra fazer está alteração. Matheus fez a chamada para votação. Suzana perguntou se é pra votar pra entidades permanecerem ou não? Bárbara falou
que iremos votar da mesma forma que foi feito com as entidades União Nacional dos Estudantes – UNE, União Estadual dos Estudantes de Minas Gerais -
UEE/MG e Projeto Bom na Bola Bom na Vida. Matheus pediu um minuto para esclarecimento, falou que na última reunião não pode estar presente durante
todo tempo teve que ausentar e estava retornando de uma viagem e foi citado mais de um momento uma questão importante relativa que durante minha
gestão como presidente do conselho tivemos que comunicar algumas entidades antes mesmo termos o regimento para buscarmos garantir a participação em
reuniões hoje e alguns conselheiros ficaram preocupados com ofício que fizemos na época teria sido um ofício agressivo que enfim causou muitos danos pela
sociedade civil quando foi recebido estou repassando que na época eu trouxe para dentro da nossa plenária e trago aqui novamente para prestar este
esclarecimento e deixar a limpo todo nosso protocolo ele seguiu o embasamento de outros conselhos fazem e faziam naquele momento também não foi por
nenhum intuito de causar nenhum prejuízo a quaisquer conselheiros e só tivemos um problema de dificuldade com uma entidade da sociedade civil e
oficializamos de acordo com o Decreto prestado o esclarecimento farei a leitura para a votação. Matheus realizou a chamada nominal nome a nome para cada
nome declarar seu voto: A favor da permanência das entidades ou a favor da aplicação da penalidade de acordo com o regimento interno. Aprovado por
unanimidade aplicação da penalidade de acordo com o regimento interno. III- Adiantamento da Plenária Ordinária de outubro, devido ao conflito de datas
com as Conferências Estaduais de Juventude: Bárbara falou da reunião plenária ordinária do mês de outubro de 2023 que aconteceria no dia 09 e
considerando que as pré-conferências virtuais das juventudes nos dias 09, 10 e 11 e 16 e 17 de outubro de 2023, presidente sugeriu adiantar a reunião
plenária ordinária para o dia 05 de outubro de 2023. Aprovado por unanimidade o adiamento da reunião plenária para o dia 05 de outubro de 2023. Informes:
Primeiro informe: Aproveitando para informar que estamos começando com andamento no edital tampão porque não existem entidades cadastradas na fila
para substituição da sociedade civil hoje e iremos conferir com o jurídico a necessidade de haver uma comissão constituída em conjunto com o CEJUVE, com a
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social - SEDESE para convocarmos e avaliar estas entidades que vão entrar. Lívia perguntou se o edital teria que ser
aprovado pelo conselho? Bárbara informou que irá conferir se há necessidade de aprovação do edital com o Jurídico. Lívia solicitou o compartilhamento do
edital para que possa ser divulgado entre as entidades. Segundo informe: Bárbara apresentou o novo SITE do conselho e foi parabenizada pela Lívia. Terceiro
informe: Bárbara informou que a V Conferência Estadual que será realizada presencial no dia 27 de outubro de 2023 e todos os conselheiros Estaduais do



Cejuve da Sociedade Civil e Governamentais são delegados natos e podem ser eleitos junto com os delegados eleitos da pré-conferência que foram eleitos e
veem da municipal e podem ser eleitos para a Conferência Nacional em Brasília. Bárbara explanou sobre a realização da conferência. Matheus parabenizou a
gestão da presidente. Samira parabenizou a presidente e a gestão do Matheus. IV Informes: Matheus fez a leitura do termo de posse da Conselheira Estadual
da Juventude, representante do Instituto NAAÇÃO, Carolina Alves Ferreira Massante, TOMOU POSSE nesta data no Conselho Estadual da Juventude
(CEJUVE/MG), concedida pela Presidente Bárbara Queiroz Abras Franco, em sessão Plenária virtual, após ser nomeada pelo Senhor Governador/MG, de
acordo com o artigo 09º do Decreto nº 48.354, de 21 de janeiro de 2022, em nomeação publicada no Jornal Minas Gerais, na data de 21 de setembro de 2023,
na qualidade de Conselheira Suplente, em substituição a Larissa de Moura Ferreira, ficando assim alterada a composição de representante do Instituto
NAAÇÃO no CEJUVE/MG. A Conselheira Estadual da Juventude, representante do Instituto NAAÇÃO, Lorena Stephanie de Almeida Venâncio, TOMOU POSSE
nesta data no Conselho Estadual da Juventude (CEJUVE/MG), concedida pela Presidente Bárbara Queiroz Abras Franco, em sessão Plenária virtual, após ser
nomeada pelo Senhor Governador/MG, de acordo com o artigo 09º do Decreto nº 48.354, de 21 de janeiro de 2022, em nomeação publicada no Jornal Minas
Gerais, na data de 21 de setembro de 2023, na qualidade de Conselheira titular, em substituição a Sophia Guimarães Cordeiro da Cunha, ficando assim
alterada a composição de representante do Instituto NAAÇÃO no CEJUVE/MG. O Conselheiro Estadual da Juventude, representante da Federação das
Indústrias do Estado de Minas Gerais/FIEMG, Frederico Lopes dos Santos Barbeitos, TOMOU POSSE nesta data no Conselho Estadual da Juventude
(CEJUVE/MG), concedida pela Presidente Bárbara Queiroz Abras Franco, em sessão Plenária virtual, após ser nomeado pelo Senhor Governador/MG, de
acordo com o artigo 09º do Decreto nº 48.354, de 21 de janeiro de 2022, em nomeação publicada no Jornal Minas Gerais, na data de 21 de setembro de 2023,
na qualidade de Conselheiro Titular, em substituição a Matheus pedrosa dos Reis, ficando assim alterada a composição de representante da Federação das
Indústrias do Estado de Minas Gerais/FIEMG no CEJUVE/MG. Cumprida a finalidade da reunião, a presidente do conselho procede ao seu encerramento, às
15:15 horas.
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